



26న మునుగోడుకు గులాబీ దళ పతి

- ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు రానున్న సీఎం కేసీఆర్
- ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించిన ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల
- భారీగా తరలివచ్చేందుకు జనం సన్నద్ధం



మునుగోడులో ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు చేస్తున్న ఏర్పాట్లు

నల్లగొండ ప్రతినది, అక్టోబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికల నేపథ్యంలో నిర్వహిస్తున్న భారీ బహిరంగ సభ కావడంతో దీన్ని గ్రాండ్ సక్సెస్ చేయాలన్న పట్టుదలతో విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. సభకు ప్రజా ఆశీర్వాద సభ అని నామకరణం చేయగా పలు బృందాలు సభ ఏర్పాట్లలో నిమగ్నమయ్యారు. ఐదు రోజులుగా సభా స్థలాన్ని సిద్ధం చేయడంతో పాటు వేదిక నిర్మాణ పనులు కూడా మొదలుపెట్టారు. సభా స్థలంతోపాటు పార్కింగ్ స్థలాలను కూడా ఎంపిక చేసి చదును చేస్తున్నారు. ఈ నెల 26న సీఎం కేసీఆర్ ముందుగా అచ్చంపేట, నాగర్ కర్నూల్ బహిరంగసభల్లో ప్రసంగించిన అనంతరం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు మునుగోడుకు చేరుకోనున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ హెలికాప్టర్లో రానున్న నేపథ్యంలో సభా వేదికకు ఒక వైపున మూడేక రాల్తో హెలిప్లాట్ ను సిద్ధం చేస్తున్నారు. హెలిప్లాట్ పాటు బండో బస్సు ఏర్పాట్లను జిల్లా ఎస్సీ అపూర్వరావు పర్యవేక్షిస్తున్నారు. హెలిప్లాట్ నుంచి సభికులకు ఇబ్బంది లేకుండా నేరుగా సభా వేదికకు కేసీఆర్ చేరుకోవడానికి ప్రత్యేకంగా రంగసభకు రహదారిని ఏర్పాటు 50వేల మందికి పైగా తరలివచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తుండడంతో అందుకు అనుగుణంగా సభా స్థలాన్ని ఎంపిక చేశారు. దీనిని ఇప్పటికే చదును చేసి సిద్ధం చేశారు. ఈ స్థలంలో భారీ కేడ్లు, ఇతర ఏర్పాట్లు ముమ్మరంగా జరుగుతున్నాయి. సభా వేదిక స్థలం, సభకు వచ్చే వారు కూర్చునే స్థలం, లోపలికి సులువుగా ప్రవేశించేలా దారులు ఇలా అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఇక నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా సభకు వచ్చే వాహనాలను సైతం ఎక్కడిక్కడై పార్క్ చేసి విధంగా పార్కింగ్ స్థలాలను ఏర్పాట్లు చేశారు. మునుగోడుకు మూడు వైపులా విశాలమైన ప్రాంతాల్లో పార్కింగ్ స్థలాలను ఎంపిక చేశారు. వీటిని కూడా ఇప్పటికే చదును చేసి సిద్ధం చేశారు. ఎటు వైపు నుంచి వచ్చే వాహనాలు ఆ వైపు నిలిపి అక్కడి నుంచి ప్రజలకు సభాస్థలికి చేరుకునేలా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. ఇక సభకు హాజరయ్యే జనానికి కూడా మంచి సౌకర్యం మజ్జిగ్ ప్యాకెట్లు కూడా విస్తృతంగా అందుబాటులో ఉంచేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఉప ఎన్నికల అనంతరం జరుగుతున్న మరో ఎన్నికల సభ కావడంతో ఈ సభకు అత్యంత ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. గతేడాది ఆగస్టులో అప్పటి ఎమ్మెల్యే కోవటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అభివృద్ధి పేరుతో తన పదవికి రాజీనామా చేస్తే ఉప ఎన్నిక జరిగింది. ఈ ఎన్నికల్లో రాజగోపాల్ రెడ్డి తన వ్యక్తిగత అవసరాల రీత్యా కాంగ్రెస్ నుంచి కాకుండా బీజేపీ నుంచి బరిలోకి దిగారు. పైకి అభివృద్ధి పేరు చెప్పగా లోపల తన వ్యాపార ఆర్థిక అవసరాల కోసమే ఉప ఎన్నిక తెచ్చిపెట్టారని భావించిన మునుగోడు ప్రజలు ఆయనకు ఊహించని షాక్ ఇస్తూ తీర్పును ఇచ్చారు. మునుగోడు అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ తోనే ముడిపడి ఉందని స్పష్టం చేస్తూ ప్రజలు ఎమ్మెల్యేగా కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డిని గెలిపించుకున్నారు. 2014 నుంచి 2018వరకు బీఆర్ఎస్ లో జరిగిన అభివృద్ధి తప్పా 2018లో రాజగోపాల్ రెడ్డి గెలిచి. ఉప ఎన్నిక వచ్చే వరకు జరిగిన అభివృద్ధి ఇక్కడ శూన్యం. దాంతో ఉప ఎన్నికల్లో మునుగోడు అభివృద్ధిని కాంక్షిస్తూ బీఆర్ఎస్ కు పట్టం కట్టారు.

సీఎం కేసీఆర్ సభకు ఏర్పాట్లు పరిశీలన

మునుగోడు : తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ఈ నెల 26న మునుగోడులో జరిగే ప్రజా ఆశీర్వాద బహిరంగ సభలో పాల్గొన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి సభాస్థలాన్ని ఆదివారం పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. చౌటుప్పల్ రోడ్డులోని ఎంపీడిఓ కార్యాలయంలో సమీపంలో సభ నిర్వహణకు పార్టీ శ్రేణులు సన్నద్ధమవుతున్నారు. సభకు జననేత మునుగోడుకు వస్తుండడంతో గులాబీ శ్రేణుల్లో జోష్ నెలకొంది. ఎమ్మెల్యే వెంట ఎంపీపీ కర్నాటి స్వామియాద్వ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు బండ పురుషోత్తం రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్వాయి గోవర్ధన్ రెడ్డి, పండుల పవిత్రాశ్రీను, బీసీ మల్లేశ్, కొమ్ము కృష్ణయ్య, మహ్మద్ వాజీద్, పెరుమాళ్ల ప్రణయ్ కుమార్, డోబీ కరుణాకర్, ఇతర గాంధీ విజయ్, దుబ్బి రవి, వనం సురేష్, నకిరేకంటి వెంకన్న, గాలిబాబు ఉన్నారు.

600 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు

గతేడాది కాలంలోనే అనేక అభివృద్ధి పనులకు మునుగోడులో శ్రీకారం చుట్టారు. సుమారు రూ.600 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టారు. చౌటుప్పల్ లో 100 పడకల ఆస్పత్రి, మర్రి గూడలో కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్, గ్రామాల్లో అంతర్గత రోడ్లు, బీటీరోడ్లు, ఆర్ఆండ్ బీ రోడ్లు, సోలిపురం బ్రిడ్జి, చండూరు, చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీలో రూ.75 కోట్లతో రహదారులు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణం, నారాయణపూర్, మర్రిగూడలతో పాటు గట్టుప్పల్ మండలాల వారు కొంపల్లి వైపు నుంచి, నాంపల్లి, చండూరు మండలాల వారు చండూరు రూల్ లో ఎక్కువగా వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. దీనికి అనుగుణంగా పార్కింగ్ స్థలాలను సిద్ధం చేశారు. సభకు వచ్చే వారికి ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేసినట్లు సభా ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తున్న మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి వివరించారు. అభివృద్ధి ప్రధాన కేసీఆర్ కు ఘనస్వాగతం తెలపడంతో పాటు సభను విజయవంతం చేసేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.

50వేల మందికి పైగా తరలివచ్చే అవకాశం



పెద్దకొండూరులో బీరప్పకామరతి బోనాలతో ప్రదర్శనగా వెళ్తున్న భక్తులు

పెద్దకొండూరులో బోనాలు

చౌటుప్పల్ రూరల్, అక్టోబర్ 22 : మండలంలోని పెద్దకొండూరు గ్రామంలో ఆదివారం బీరప్పకామరతి, బుగ్గపోచమ్మ బోనాల యాదవ్, సింగిల్ విండో డెవలప్ మెంట్ రూపంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పోతురాజుల వేషధారణతో గ్రామ వీధులగుండా

బోనాలతో ప్రదర్శనగా వెళ్లి బీరప్ప కామరతి, బుగ్గపోచమ్మ దేవతలకు బోనాలు సమర్పించారు. కార్యక్రమంలో గుండెబోయిన అయోధ్య యాదవ్, సింగిల్ విండో డెవలప్ మెంట్ రూపంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పోతురాజుల వేషధారణతో గ్రామ వీధులగుండా

అంతర్జాతీయ త్రోబాల్ దివ్యాంగుల పోటీలకు నల్లగొండ వాసి

నల్లగొండ రూరల్, అక్టోబర్ 22: నల్లగొండ పట్టణంలోని గొల్లగూడ ప్రాంతానికి చెందిన దివ్యాంగ క్రీడాకారిణి బాగిడి స్వప్న సువంబర 22 నుంచి 27 వరకు భూటాన్ దేశం దింపుల్లో జరుగు అంతర్జాతీయ త్రోబాల్ దివ్యాంగుల క్రీడ పోటీలకు ఎంపికైంది. ఈ పోటీలో పాల్గొనడానికి రూ.56 వేలు అవసరమున్నట్లు స్వప్న ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటేనే 2024 జనవరి లో జరిగే బోయ్ వరల్డ్ సిరీస్ లో తనకు మంచి

అవకాశాలు ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. దాతల ముందుకు వచ్చి సాయం చేయాలని ఆమె కోరారు. పూర్తి వివరాలకు సెల్ నంబర్ 8297259445 ను సంప్రదించాలన్నారు.



స్వప్న

బస్సును ఢీకొట్టిన ట్రావెల్స్ బస్సు.. ఐదుగురికి గాయాలు

చిట్టూరు, అక్టోబర్ 22: ట్రావెల్స్ బస్సు చెట్టును ఢీకొనడంతో ఐదుగురికి గాయాలయ్యాయి. ఇందులో ఒకరి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. ఎన్ఐఐ రవి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం హైదరాబాద్ నుంచి గుంటూరుకు 40 మంది ప్రయాణికులతో వెళ్తున్న ట్రావెల్స్ బస్సు శనివారం తెల్లవారు జామున మండలంలోని పెద్దకాపర్తి శివారులో జాతీయ రహదారి పక్కనే ఉన్న చెట్టును ఢీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో బస్సు డ్రైవర్, క్లీనర్ తోపాటు మరో ముగ్గురు ప్రయాణికులకు గాయాలయ్యాయి. ఇందులో క్లీనర్ పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. క్షతగాత్రులను నార్మల్ పల్లీ సమీపంలోని కామినేని ఆసుపత్రికి



చెట్టును ఢీకొట్టిన బస్సు

తరలించి, కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ వివరించారు.

దుర్గాదేవికి పూజలు

చౌటుప్పల్, అక్టోబర్ 22 : మండలంలోని దండమల ల్యాంపురంలో భవానీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసి దుర్గాదేవి విగ్రహం వద్ద ఆదివారం భక్తులు పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండలం ఎదుట హోమం చేశారు. అనంతరం భక్తులకు తీర్థప్రసాద వితరణ నిర్వహించారు.



చౌటుప్పల్ లో హోమం చేస్తున్న భక్తులు

ఆర్థిక సాయం అందజేత

నాంపల్లి అక్టోబర్ 22 : మండలంలోని బి.పి.గౌరారం గ్రామానికి చెందిన చేపూరి శేఖర్ అనారోగ్యం ఇటీవల మృతి చెందారు. జడ్పీటీసీ ఎలుగిటి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఫోన్ ద్వారా ఆయన

కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. రూ.10 వేలు పంపించగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు మృతుడి కుటుంబానికి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు గెల్వల్ రెడ్డి, తన్నీరు వెంకటయ్య, కొమ్ము భిక్షం, శేఖర్, శేఖర్, సరేందర్, గోపద్దన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు లాల్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గం

మునుగోడు, అక్టోబర్ 22 : ది మునుగోడు లాల్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఆదివారం ఎన్నుకున్నారు. మండలాధ్య

క్షుడు గాది పాక అంజయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు ఎర్ర సాని సైదులు, ప్రధాన కార్యదర్శి వంగూరి మల్లేశ్, కోశాధికారి బోయపల్లి శ్రీకాంత్, సహాయ కార్యదర్శి దొమ్మటి శ్రీకాంత్, గౌరవ అధ్యక్షుడిగా దొమ్మటి నగేశ్, చెన్నయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులుగా అన్నం శ్రీను, కమ్మలపల్లి శివకూమార్, బొడ్డు కిరణ్, మాధాన్ నరేష్ ఎన్నికయ్యారు.